Векторная алгебра и аналитическая геометрия

ВАРИАНТ 18
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Разложить вектор  
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2.
Найти углы между векторами  
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3.
Вычислить проекцию вектора 
[image: image8.wmf]AB

 на ось вектора  
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, если  
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4.
Найти координаты вектора 
[image: image11.wmf]c

, если он коллинеарен вектору 
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, образует острый угол с осью OY и 
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5.
Найти момент силы  
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, приложенной в точке  
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, а также модуль и направляющие косинусы вектора силы  
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6.
Найти координаты вектора 
[image: image18.wmf]c

, если он образует острый угол с осью OX, перпендикулярен векторам 
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7.
При каком значении  х  точки  
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 лежат в одной плоскости?

8.
В треугольнике  АВС  известны координаты вершин: 
[image: image21.wmf])
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. Составить уравнение высоты BK и определить острый угол между этой высотой и стороной BC.
9.
Известны координаты вершин четырехугольника ABCD: 
[image: image22.wmf])
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. Доказать, что ABCD – трапеция и найти ее площадь.
10.
Составить уравнение плоскости, проходящей через ось OY и точку 
[image: image23.wmf]  
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11.
Через точку A(-1,3,–2) провести прямую, параллельную двум плоскостям:  
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12.
Cоставить уравнение высоты, опущенной из вершины D треугольной пирамиды ABCD на основание ABC, если 
[image: image25.wmf]A(3,4,7), B(–1,1,8), C(1,–3,2) и D(1,6,2).
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